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1. Aivovrai Ta napakdrw aya@a:

Ta émmAa aTo omiTI
To yuyeio aTo amiTi
2.T0 OTEPEOPWVIKO OUYKPATNHHA oTo Béarpo
To auTtokivnTo Tou avnkel ath Prounxavia

To ywyi oTo omiTI
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Avagépare e TOIEC KaThyopiec ayaBuv avikouv

2. Na oupmAnpwOei o mapakdTw mivakag
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15,

16.

KATAOKEUAOTEI N KAUTIUAN Ttapdywyikwy duvaroTATWY Kdi va gxXoAidoTouyv
K(X=30,¥=20)kar A(X=10,¥Y=40)av civai A
avépikTol (Ypdpikd)

EPIKTOI

ol ouvdudopoi

‘Eotw Ta dedopéva Tng mponyoUUEVNC doknong ,PeATIWVETAI n TEXVOAOYia
pe TpOTo ToU va aufdaver n mapaywyrn tou ayaBol X kard 20%kKai h
mapaywyn Tou aya®ou ¥ kartda 50%. Na karaokeuaotei n mahid Kai n véa
KTT.A

2g pia umoOeTIKA olkovodia Tapdyovral autokivitd kar wuyeid. Na
deifere 11 Oa ouppei otnv K.TT.A autig Tng oikovopiac oe kaBeplia amod
TIC AKOAOUBEC TTEPITTWOEIG

1 BeATiwveTtar n TexvoAoyia mapaywync Yuyeiwy

BeATilveTal n TexvoAoyid Tapaywync autokIvVATWY

Merbveral o apiBuog amagxoAoUpevwy aThv oikovopid.

17. Me pdan Td
dedopéva TOU ZYNAYAZMOI | AFTAGO KOXZTOZ
Simhavol  TivaKa TTAPAMQQrHZ X EYKAIPIAXZ
) ) ArAQOY X ZE
va umoAoyigTouv ol OPOYE ¥
TOGOTNTEG TOU A | 120
ayaBol Y kai va B 60 —‘—PI
‘ 24
mapaoTtaBei n r 2
. A 0
KapmUAn
TMapaywyikwy AuvarotiTwy Twv ayabwv X kair ¥ .
18. Na oupmAnpwBolv Ta :
S SITAavod ZYNAYAIMOI | ATAGO X | ATAGO VY
TTAPATQrHZ ZE ZE
mivaka, 2ag¢ didervai OTI KIBOTIA | TONOYE
TO KOOTOG €UKAipiag oTo A 120 0
auvdudopo : B 4
¢ . r 40
¢ A-B givai 10 kipwTia
P A 0 28

¢ B-T eiva1 0,2 tévor ¥
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22.

23.

iii. TTéoec povddec Tou ayaBoU X Ouaidlovral ouvoAikd via va

mapaxBolv 600 povddeg amd To ayadod Y;

Mia oikovolia amacxoAei TAAPWG OAOUC TOUC TAPAYWYIKOUC TNG

ouvteAeoTéc Kai pe Oedopévn TV TexvoAoyia Tmapdyer dUo ayaBd

pnxavipdara kKar dpto. ATmdoxoAei e 6 epydreg . KaBe epydrne

umopei va mapdyel 2 pnxavipara i 10 KiAd dpto .

Znreivai:

i. Na oxedidoete Tnv KITA

ii. Na umoAovioeTe TO eVAAAAKTIKO KOOTOC TWV UNXAvhudtwy o€
0pouc dpTou Kal TOU dpTOU g€ OpouC HRXAVhHATWY

Na ouumAnpwBei o mapakdTw Tivakag

AyaB6 | AyaBo Kéotog KOWOF
Zuvdudopds | ¥ " eukaipiac | eukaipia
X ' 4
A 0 :
5/14 s
B 14 15
; 2/3
r : 12
A 17 8
8
E 0

24 .H KTT.A Twvaya®uwv A kai B diverar amd thy e€iowon Y=20-4X

25,

Znroovrai:

i. To kdéoroc eukaipiac Tou X oe dpouc Y kai Tou Y ae dpouc X edv
1o X Tdipvel aképaie¢ TIREC oTo KAeloTo didothua [0,5]

ii. Timaparnpeital yia 1o K6oTog eukaipiac Tov X kai Y

iii. O ouvduaopoi Twy ayaBuv XY : (2,10) ,(3,20) civar egikToi;

Ze HId  [TYNAYAZIMOI | ATAGO X ZE ATAQO ¥ ZE
UTTOBETIKA TTAPATQIrHZ KIBQTIA TONOYZ
A 0

B ¢ 20 160
r 120
A 60 80
C
Z

80

0




g _AQ P
DB~ AP Q

_2_Q-6000 40 _
3 35-40 6000 3 -5

6000 =12Q - 6400 = @ =1033,33
Apa n Z.A ota 35€ civai :
2.A=35*%1033,33=36.166,55€

HeTaPAAAETal n TIUA.

600

21. O paBudc ehaoTikdThTAC emmnpedlel Thv KarevBuvon the Z.A kabuwc

EAAZTIKOTHTA ZHTHIHI KAT ZYNOAIKH AATTANH

METABOAEZ P, Qp & Z.A

BAOMOI
EAAZTIKOTHTA
z

TIMH(P)

ZHTOYMENH
TIOZOTHTA

ZYNOAIKH
AATTANH

EAaoTikiy ZATNRON
|Eo| >1

AVEAQOTIKA
ZATnon
|ED’ <1

Movadiaia

eAaoTikOTRTA
IED = 1|

Kapia perapoin

Kapia petapoAn

E2APMOIH

Ovav n Ty Tou ayaBou X' civar 200 Eupw Ttéte n Tnrolpevn
noooTne eivai 300 Eav n mipi au€nBei kara 25% n ouvoAiki dardavn
TWV KaravaAwTwy yia 1o aya®o yiverar 62.500 Eupw

ZnrolUvTai:

a) va umohoyio9ei n eAaoTikéTnTa {ATRONC Tou ayaBol
P) eav n emxeipnon OéAel va aufioel Ta £é00da TRC mold TIHOAOYIAKA

wOAITIKA npéwel va akoAouBOnoet;

AYZH

a) H av€non tne Tiuhc P1kara 25% pac diver tnv TipA P2: émou




12.
n AXKHXEIXZ

AZKHZEIZ OENIPIAZ
1. Na raivounoete TIC TAPAKATW TEPITTWOEIC OaV :
o  MeTapoAn oth {nTolpevn TTOGOTHTA
e MeTvapoAn orn {AThon
i. AUEnon karavdAwong UmUpag , emeldn au€ABnke n TIPAR Tou
Kpaagiou
ii. AUEnon karavdAwaong oTaguAIwy Adyw OTPOYAC TWV TTIPOTILATEWY
TWV KaravaAwTwy mpocg Ta oTaguAida
iii.  AUEnon Thg kKaravdAwong yapiwy , emeIdh N TIA TOUC HEIWONKE
iv. Meiwan karavaAwong kpéatog , emeldn épeuva £deife OTI TO
Kpéacg epiéxel pAapepéc ouaieg
V. Meiwaon karavaAwaong amo Tnv emPoAn Tou .TT.A

2. Na xwpioete e {elyn cupmAnpwyarikuwy ayaBuv ta akdAouBa:

®akoc¢ Kapéc EAaoTika
TTAuvThApIO Bivreokduepa TCaki
Mmnarapieg Zaxapn TTodnAaro

HAekTpikd pebpa  Kaoéra yia pivreokdpepa =UAa

Kai
TToUpa DI
PdwToypapikh unxavi Bivreokaoéta
ZmipTa Yuyeio
Bivreo AuToKivnTo
HAekTplopéc
Bevlivn

3. Na xwpioerte oe {elyn uTrokaTdoTATWY Td TTAPAKATW ayadd.

AuToOKiVNTO Nremov Mnipa
Kpaoi Kpéag KoTtoémouAa
Kivhuaroypagog  Kawég Aamipivn
Kakao Bivreo MoTtomodnAarto
Kai
Kagéc Tadi
TnAedpaaon HAekTpIopoc
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Yypaépio
Kivnuaroypdgpog

AZKHZIEIXZ EZAPMOIHZ

1. Orvav n TipA evég ayaBol aufdveral kartd 10% n {nroUpevn TOOOTAHTA TOU
peibveral kara 20%. Na umoAoyioeTe TNV €AAOTIKOTNTA TNG {nTnong Kai
va xapakthpioete Th {ATnon Tou ayaBol autou.

2. Ortav n Tiph evoc ayabou pewvetar kard 20% n {nroUpevn moaoTNTA TOU
aufdvetrar amd 200t 25 kiAd. Na umohoyioeTe Tnv eAdOTIKOTNTA THG

¢ATnong.

3. Me pdon Ta dedopéva Tou dithavol Tivaka va

UTtoAOYIGTOUV 01 EAOTIKOTNTEG TWV OhUEiwY P Qo
A kai B kaBuig kat n To§oeldNg eAdOTIKOTATA. A 100 | 600
B 200 200

Téhoc va mapaoTaBei n kapmuAn {AThANG Kai
va axoAaoTei n KAion Tng.

4. H ehaoTikéTnTa {AThONG €vOg ayaBou eivar Ep =-0,5 Kai n TIpA Tou eival

0,5 € avd KiAd. Av To kpdtog BéAer va au€hoer Tn {iAThon Tou ayaBoU
kard 20% Téoo Tpémel vd PEIWOEI n TiPA Tou ayaBol autou ;

5. Me paon oT! n

£1000NHATIKA ZHTOYMENH EIZOAHMA(Y)
eAdoTIKOTNTA eival id1a TTOXZOTHTA Qo
ge O6Aa Ta onueia va A 100 200.000

, . B 120 400.000
oupTAnpwOBoulv Td Kevd r 180 X
TOU 5I1TAC(VOL'J TﬁvaKd. A W 2.100.000

6. Me pdon Ta dedopéva Tou

3iTAavou Trivakd va TIMH (P) | ZHTOYMENH
utoAoyioToUv o1 ToEoeIdNg TTOZOTHTA
eAAOTIKOTNTEC Kal va Qo
oxoMiaoTei N HOpYA  TNhG A 0,2 200
N B 0,10 400

r 0,05 800

7. Me pdon Ta dedopéva Tou TIMH ) SETEREN

OimtAavou Tivaka vd TTOSOTHTA Qo

500
4 500

w

6@ 2 500
B
r




pdon Tou G Tapamnavu UTtoAOYI0HOUG va XdpadKTh

piotei To ayaBo.

19. Ta dedopéva TOU SimAavoy Tivaka dgopouv TN Zitnon kagé. Na
UTTOAOYiOETE TIG TIMH | ZHTOYMENH TIMH
eAdOTIKOTNTEG {ATNONG KAZE TIOZOTHTA ZAXAPH
ToU KA®E TOOO WG TPOG KAZE z

; \ A 1 80 110
THV TIHA TOU 000 Kal W
I T ; . B 1,2 70 110
mpo¢ Thv TR TOU v 13 65 115
QUUTTANPWHATIKOU  TOU. A 1 72 115
Téhog va  yivouv ol E | 13 70 100

kapuAeg CAThong ToU

KAYE.
20. Ta dedopéva ToU TapakdTw Tivakd apopolv Tn {ATnon Tou Xo1pivou

KpédTog Kal TOU Hooxapioiou KpEaTog
Qo TIMH TIMH Qo
MOZXAPIZIOY MOZXAPIOY | XOIPINOY XOIPINOY
KPEATOZ KPEATOZ

A 400 12 9 800

B 400 8 6 800

r 600 12 1.1 600

A 700 11 7 1000

E 350 8,2 6 900

z 1200 8 9 500

Me pdon Ta dedopéva ToU Trivakd va UttoAoyioTouv:

i. O1 ehaoTikOTATEG {ATNONG TOU
TIHA TOU

ii. O ehaoTikOTNTEG CATRONG TOU X

TIUA TOU UTTOKATACTATOU TOU (nooxapiaiou Kp£ATOG
O1 eAaaTIKOTNTEG CATRONG TOU poaxapiaiou Kp£aTog WG TPOg TNV

TIUA TOU
iv. O1 eAaaTIKOTNTEG CATNONG TOU {oaxapicio
TIA TOU UTTOKATdoTaTou TOU (xo1pIvé kpéag)
V. O1 kapmUAeg {ATNONG TOU X0IpIvoU Kp€ATog
vi.  O1 kapmUAeg {ATNaNG TOU Hooxdpiglou KpEATog.

23. ‘Otav n TIHA £VOG ayaBou X eivar B xphiatikég Hovade

X0lpivou Kpéatog wW¢ TPog i\

oIpIVOU KpEATOG WG TIPOG ThV

)

U KpEaToG WG TPOg TV

¢ , 0 KATAVaAwTAG

A ntder 450 KIAA Kal 0 KaTavaAwTig B {nrder 190 KiAd. ‘O1av n TIUA ToU
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HTopoUpE va uttoAoyigoupe Thy eAAOTIKOTNTA {ATNONG WC TTPOC THV TIUA
ii. TMwc dikaroAoyeitar Th petaPoAn Tng {nTouuevng moodTNTAC a6 To B
oto I';

35. H {nToupevn moooThTa yia éva ayaBé givai 100 povadeg otnv TiA Pikai n
Eb =-0,4. Z1n ouvéxeia n ouvoAIkn damdvn TWV KATAVAAWTWY yid To
ayaBo aufndnke oe oxéon pe Thv apxikn kard 20% kai éyive 3000
XpnUaTikéC povadec. Av n % petaPpoAn the nToUpevng TToaéTRTAC gival
avTtioToixn The 7% HeTaPoANC ThS OUVOAIKAG damdvng va PpeBoulv:

i H A1 n P1 ka1 n P2

i TToia mpéner va eivar n perapoAn Tou cigodrparog £1al WoTe ol
karavaAwTéc va ayopdlouv atnv Tiun P2 6on moodTtnta ayopdlouv
orhv Tigf P1(Ey=0,8) .

36. Aiverai o Tivakag : TIMH(P) | ZHTOYMENH
TTOZOTHTA
. . Qo
i. Na  oxedidoete  Thv A 2 3.000
kapmoAn  CAthong.  Eivai B 4 2.600
guBtia; r 6 1.800
ii.. Na umoAoyioete  Tnv A 8 1.500
eAdoTIKOTNTA CATNONG OTAV E 10 1.000

auv€daverail n TIUA.
iii. Na umoAoyioeTe Thv eAdoTIKOTNTA {ATRONG OTAV PEIWVETAI K TIYA.

37. Aiveral o mapakdrw mivakag:

TIMH(P) ZHTOYMENH

i. Na oXedIAOETE Thv TIOZOTHTA
kaumUuAn  Intnong.  Eivai Qo
euBeia; A 10 100
ii. Na umohoyioete Thv Ebp B 15 85
oTa onpeia A kai B, r 18 60

iii. Na  umoAoyioete  Thv
eAaoTikoTnTa To€ou. Ti apdarnpeiTai;

38. Otvav n mipn evoc ayabou eivar 2€ , Intolvrar 200.000 kiIAd npepnoiwe
amd To aya®dé auto. Orav n Tign au€nBei ota 3€ n {nrolpevn TOa6TNTA
peiwvetal kard 50.000 kiAq.

i Na ppeBei n Ep Tou ayaBol kai va xapakthpiotei h {AThon Tou.
ii. Na oxediaotei n kaumOAn RTnong.
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< 7 C;

T2 kePAdAo

Na .umoAoyiotoUv To  Héoo  Kal To oplakd mpoiov. Emiong va
KATAOKEUAOTOUV 01 KAPTUAEC TOU OUVOAIKOU , HECOU Kdl o0pldkou
mpoiovro¢. Téhoc va oxoAiaoTei av 1oxUel o vopog Tng ¢Bivouoag
anédoonc.

‘Botw Ta Jedopéva Tou

TAPaKATW TrVAKA: ZTPEMMATA | EPFAZIA | ZYNOAIKO

i BpiokopaoTe oTn izl
) 5 0 0
ppaxuxpovia f oTn 5 2 15
Hakpoxpovia Tepiodo; 5 4 35
ii. Na umoAoyiaTolv T0 - < 60
5 8 80
péoo Kdl TO OpIaKO 5 10 90

TPOoIoV
iii. XZg molo onueio
OUUPEPEI vd YiVEl TEPUATIOUOG TG TTAPAYWYAC;

Na oupmtAnpwBsi o ivakag pe 1o HECO Kdl opldko TIpoiov:

L|O 1 2 3 4 5 6 7 8

Q|0 20 48 78 104 122 |132 |[132 |130

i. amd molo onueio Kal HeTd epgaviletar o vopo¢ Thg ¢Bivouoag
andédoonc (NSA)

ii. 0Ot Tol10 onpeio To HETO TpoioV YiveTal HEYIOTO;

iii. 2¢& Tolo onyeio To GUVOAIKO Tpoiov YiveTal HéyiaTo;

iv. Na mapaotaBolv ypagikd o1 KaumUAeg Tou guvoAikoU, HEOOU Kal
opiakoU mpoiovToc.

Aivetai o ivakag

L |1 2 3 4 5 6

MP | 1.000 | 1.500 | 2.000 | 1.400 | 800 | O

i Na utmroAoyi0TEi To OUVOAIKO Kdi TO HECO TIPOIOV
ii. Na vivel diaypaupariki ameikovian Twy KagmuAwy TP,AP MP.

Na oupumAnpwBei o mivakag av gival yvwatoé 011 atov 4° gpydTtn To péco
Tpoidv mapouaidlel péyioTo Kal aTov 8° To oUVOAIKO gival HéyioTo.

L Q AP MP
0
1 120

o8




16.

17.

18.

19.

ouvdpTnon mapaywyng amo Ti¢ HeTAPoAEC TRG TexXvoAoyiag

iv. Aol d1aTUTWOETE TOUC OPICHOUGC ThG Ppaxuxpoviag Kai The
HaKpoXpOvIiag TeplGdou TAPAYWYAG , va JIATUTWOETE TO VOHO ThG
pBOivoucac amdédoong Kair vd eENyAoeTe yidTi 0 VOHOG aAUTOC dev
10XUEl 0TN HakpoXpovia Tepiodo Ttapaywyng.

Mia emixeipnon , 6tav amagxoAei 7 epydrec , mapdyel HEYIOTO GUVOAIKO
mpoidv 66 povadec. Otav amacxoAei 4 epydrec , n amdédoon avd gpydrn
viveTal péyioTn Kai To oUVOAIKO TIpoiov Tou mapdyeTail givai 52 povadeg.
Orav anaoxoAei 3 gpydreg , £Xel HEYIOTO oplakd mpoidv 15 povdadeg. Na
UTTOAOVIOETE TO OUVOAIKO , TO WECO Kdl TO 0plaKO TIpoidv ge KABe emimtedo
amacxoAnang amé 3 éwg 7 epydreg , dtav To oplakd mpoidv Tou 6%V
gpydrn eivar 5 povadec.

H emixeipnon «ATZAAI» napdyer 35 kipwria pideg tnv nuépa. To KABe
Kipwrio mepiéxer 175 Pidec kar 1o peraPpAnté koatog kdOe pidag eivai
2€. Av n gmixeipnon au€noel TNy apaywyn TG Kartd éva Kipwrio thv
nuépa To peTaPAnTé KooTo¢ KABe pidac auvldvetar e 3 €. Na
UTTOAOYIOETE TO OPIAKG KOOTOC TOU TeAeuTdiou KIPwTiou Kal To oplakd
KO00TOC KABe Pidag mou avikel gg auTa.

Ta mapakdrw dedopéva apopoUv TnV AegiToupyid TG emixeipnong oth
Ppaxuxpdvia mepiodo mapaywyng. O Hovadikag HETAPANTOC GUVTEAEOTAC
gival n epyacia. Me dedopévo 0TI Ta €€oda Tng emixeipnhong yia toug 16
gpyarec eivar 160.000 €, va ouumAnpwBolv Ta Kevd Tou TaApakdTw
mivaka:

L [TP | AP MP Ve AVC MC
0
10 50
16 100
20 150
24 133.3
30 61,66
O Tlivakac  mapaywyA¢  Hiag  emiXe€iphong L TP n Q
mdpouoidletar  Tapakdtw. Aivovrar  epyarikog 0 0
moBoc W =10.080€, kootog mpwrwy vAwy 5.040 € 1 16
avd mpoiov Kai ataBepod kéoTog 25.200 €. Znroluvral: 2 40
3 72
4 112
102 5 160




ii.. To Hé00 TPOIOV OTAV AUTO eival HEYIOTO

23. Aiverar o wivakag

L MP MC Na ppeBouv :

0 ~ - i n HeTaPoAn NG
5 10 1800 TAPAYWYAC , av ol EPYATEG ATO
10 18 1000 7 vivouy 12

15 15 1200 ii. av To oraPepd KOOTOC

givar FC = 5000 va ppeBcsi n
HETAPOAR Tou GUVOAIKOU KOOTOUG av ol epydTeg amo 7 yivouv 12.
iii. H apoiph Tne epyaciag (Lovadikog HeTAPANTOG OUVTEAEOTAG)

24. Y ¢ pa emxeipnon via L =6 mapdyetai moodTtnta mpoiovrog Q. Av ol
gpyartec vivouv L=8 to péoo mpoidv aufdvetar kard 40% kai yivetal
AP=7. Ta L=12 1o péoo mpoidv PelbveTdl KATd Hia povada kai yiveral
AP=6. Na ppeBouv :

i. To oplaké mpoidv Tou 7° kai Tou 10 gpydrh.
ii. H petaPoAR Tou ouvoAlkoU TpoioVTOG , av ol epydTeg dmd 7/
vivouv 10.

25. Na oupmAnpwOei o mivakag .

Q|FC |VC |TC AFC | AVC | ATC McC
2670 | 40 133.5

148.64 | 300

26. Mia emixeipnon pe 10 epyareg éxel péao mpoiov AP=15. Au€dvovrag Toug
gpyarec kard 50%, To oplakd mpoidv yiverar MP=21. Me emmAéov
gpydrec mapdyer Q= 400 ka1 yia L=25 to péoo mpoidv yivetar péyioro. Av
o KdOe epydtnc epydletar 8 WpeG Thv nuépd , MOOEC WpeC epyaciag
amaitoUvTal yia va au€nBei mapaywyn amé Q= 192 oe Q=500

27. Aivetai o mivakag :

vC AVC AFC
0 -
800 800 1200
1320 660 Na ppeBolv TC kai To MC
1980 660
3040 760
4500 900
6600 1100
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L2 redApAro

Ortav n mpoogepdpevn oadTnTa evog ayaBol aufdavetar kard 50 % n
TIHR Tou aufdverar amé 200 € oe 300 €. Na umohloyioere ThV

eAAOTIKOTNTA TIPOCYOPAC

H mpooypopd evog aya@oy Jivetar amd Th ouvdpthon :Qs=500 + 10P. Na
Ppedei n eAaoTikéTNTA TTPOGYPOPAC WE TPOG TV TIPA, OTAV W TIUA Tou
ayaBou au€averar ané 100 € og 120 €.

Orav n TipA evec ayaBou eivar 200 € n mpoowepdpevy ToodTnTa ToOU Eivai
6/8 Tne TIPAC Tou. Av h Tipoowepdpevn ToadThTa duénBei katd 40 % va
umtoAoyioTei N eAdoTIKOTNTA TipooPopdc pe dedopéva 0T n TIPR aufdvetai
amo 200 oge 220 €.

Me pdon T1a dimAavda dedopéva va yiver n KaptOAn
TPOTPOPAc.

MC

100
40
20
80
400
1000

U hlw N~ oD

Aivovtai o1 ypappiké¢ ouvapTioelg Tpoopopds Qs = -10+ 10P kai Qs "=10

+20P .

i. Na ppeBolv o Tivakag TpooYopds Kal ol EAAOTIKOTNTEC TIPOTPOPAC
Kal va vivel n ypagiki mapdotaon Thg ouvdpthong Qs = -10+ 10P
otav 1o P maipver Tipéc amd 2 péxpr 9.

ii. Na ppeBolv o mivakag TPoowopds Kai ol EAAOTIKOTNTEC TTPOOPOPAC
Kdl va yivel n ypdgiki apdotdon Tng ouvdptnohg Qs =10 +20P ,
orav To P maipver Tipég 1 péxpr kai 9.

iii. Tlolo oupmépaopa TPoOKUTTEI ATO TIC TINEC TWV EAAOTIKOTATWY
TpooPopd¢ KaBepiag €K TWV OUVAPTROEWV Kal Ao TIC YpAYIKEG
TAdPAOTACEIG AUTUWY.

A¢ umoBéooupe OTi o “évd KAddo mapaywyhg umdpxouv 100 époieg
ETIXEIPNTEIC. Ta [vc o [160]420 [810 [ 1080 [ 1320 | 1680
dedopéva  mapaywyns (@ |o |4 |12 27 |36 40 42
KdBe EMIXEipnong
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10.

divovral amd Tov dimAavo mivakd Kdi agopolv Th Ppaxuxpovia mepiodo

TApPaAYWYNG .

i.  Na karaokeudoete Tov Tivakd Kai Thv KGQUTUAN TTpoopopds TnE KdBe
EMIXEIPNONG

ii. TToia eival nh Ppaxuxpévia Tpoapopd Tou KAGSoU Ttapaywync;

iii. Na umoAoyioeTe Tnv ayopdia €AdoTIKOTNTA TTPOOYOPAC OTAV N TIPA
aufdveral amé 60 oe 180 xpnpaTikéC Hovadec.

Aivetal o Tapakdrtw mivakag wou agopd Hia e eipnon

L o]tz [3 [4 [5
Q |0 |5 |15 [30 |40 |45

Av To KdéoTo¢ mpwTwv VAWV eivar 10 € avd povdda mpoidvroC Kai o
epyarikog poBog BO€ |, va umohoyioTei n eAdoTIKOTNTA TTPpooYopdc dTav n
TIPA Tou TpoidvTog audvetal amd 15 oe 20 €.

2.ToV TdpakdTw Tivaka divovTdl ol avTioToIXEG TOGOTNTEC TIPOTOVTOC TToU
TipogEpouv OU0 HOVO ETIIXEIPACEIC € KABE TIYN .

P 10 {20 [30 |40 |50 |60

ETTIXEIPHZH QA |20 |40 |60 |80 (100 |120
«<A»
ETTIXEIPHZH QB (10 (20 |30 |40 |50 |60
«B»

i. Na vivouv ge éva didypappa o1 KapmUAeC Tpoo@opd¢ TnG KAOe
emixeipnong KaBuwg kai n ayopdaia KaumUAN TPOOYOPAcC.

ii. Na ppeBolv o1 eAAOTIKOTNTEC TTPOOYOPAC Yia KABe emixeipnon Kai n
ayopaia , 6Tav n TipA av€avetar amd 20 oe 30 €.

2Tov emopevo Tivakd divovtdl To guvoAiké Tpoidv (Q) , To peTaPAnTo
KooTog (VC1) kai To perapAnTé kéotog (VC2) perd tnv av€non Twy TIpwv
TWV TIAPAYWYIKWY CUVTEAETTWY,

Q 0 |4 8 12 16 20 (24 |28 [32 |36

V€l (0 |100 |160 |180 |320 (50O |[720 |980 (128 |162

veé2z |0 [120 | 200 | 240 |400 | 600 |840 |1120 | 144 |180
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11.

12.

13.

14.

| | o |o

Na yivouv aTo idi0 didypappa o kapmOAeg VC1

Aivetai o mivakag

AV Hovadikog peTaPANTOC OUVTEAEOTAC egival n

gpydaid Kai n agoipn Thg eivar otaBeph kai ion g AE’C

He 400 xpnuatikéc povadeg kai via L =4 to péoo 1 20

OUVOAIKG KboTo¢ civait ATC = 25 va ppeBouv: > >4

i. To otaBepd KOATOC TNC EMXEIPNONG 3 20

ii. H eAaoTikéThTA Tpooopdc , 6Tav n TIUA 4 20
amo 20 viver 40 5 22,2

iii. T ouppaiver aTo peTaPAnTd KdoToC , 6TAV 6 25

To HEOO TPOTOV YivETAl HEYIOTO;

AiveTai o mivakag

Av n KaumUAn mpoogopd¢ eivar euBeia kar yia Q = 50 , To péoo

peTaPAnTé koatog civar AVC =20 kar to péoo
oTaBepd koéoTo¢ AFC = 10 Inreitar va ppeBolv

i. To aguvoAiké KéoTo¢ ot OAd Ta emimeda

Tapaywyng
ii. H peraPpoAn Tou ouvoAikoU KOOTOUC , av n
mapaywyn peiwBei amo 70 og 55

Amo6 Tov dimmAavo mivaka va ppeBei méon Ba civai
N Tpoapepduevn ToadTNTA , AV K TIPA eivar 43

yvwpilovrag 0TI n kKaumOAn Tpoowopdc eivai
£uBcia.

Aivetai o mivakac .

Na ppeBcei n e€iowon tpooyopdc
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P Qs Es
40 50 1,6
45

80
P Qs
100 25
80 20
60 15
40 10
20 5
TC ATC
60 -
100 50
126 63
147 49
176 44
215 43




> =2 KEPALAA 0

3. O e€iowaeic TAThong Kai Ttpoapopdc Tou ayaBol X gival o1 £EAC :
Qp = 2000 -20P Kal Qs = 1000 + 5P
ZntoOvrai :
i H TiuA Kai n TogoTNTA 100pPOTTIAC
ii. lMa moia TipA 1o mAsovaopa eivar ico pe 1000 povadec ;
iii., Av au€nBei n Thtnon katd 40 % ka1 Tautéxpova peiwOei n Tpooopd
kard 20% moia Oa eival n véa B¢éon 10oppoTiac ;

4. TIMH (P) ZHTOYMENH TIPOZZEPOMENH
TTOXOTHTA(Qo) TTIOZOTHTA (Qs)

1 5.000 1.000

4 2.000 4,000

6 0 6.000

i. Na ppeBolv o1 e§iowoeig TATNONG Kal TTPoaYopdc TToU TPOKUTITOUV
and vo ayaBé X kai va poodiopIiaTEi N TIUA KAl N TOOOTHTA 1G0pPOTIIAS . Yid
Told TIPA Tou ayaBoU X To mAedvaapd otnv ayopd Oa givai 4.000 povadec;

i Eotw 671 To €106dnpa Twv KaravaAwTtwy avfdverar kard 50%, va
umoAoyiaTtei n véa TIPA Kal 1ooppomiag Tou ayaBol X. Na mapacTtadei

dlaypadpyarikd n HETATOTION TOU GhlEiov 100ppoTTiaC.

5. O mapakdrw e§iowaeic Teplypdpouv Thy ayopd Tou ayaBol X.
Qb = 8000 -10P kai Qs= 2000 + 10P
Av n kupépvnon emipdAAel wg avtath TipAR Thy PA = 220 molo To «kamého»
;(Amtaiteitan Sidypappa)

6. Na d¢ci€ete 11 Ba ouppei aTnv ayopd autokIvATWY av au€nBolv ol TPOTIPAGEIC
yla dutokivita Kai Tautoxpova pPeATiwBei n TexvoAovia mapaywyAc
AUTOKIVATWY .

7. Ta aya@d X kai ¥ eivar umokardotara petall touc. Na e€nyfoete T1 Ba
oupPei, pe Tn PponBeia diaypappdTwy , oTIc ayopég Twy dUo ayabuv , o1 oTroieC
ppiokovral oe 1goppomia , av PeATiwBei n TexvoAoyia Tapaywyic Tou ayaBol
X

8. 'Eotw ta umoBeTikd dedopéva ToU TapakdTw Tivakd :

146




9.

10.

11.

12.

P Qo Qs TTAEONAZM | EAAEIMM | Ep Es
A A

12 ) 36 15

10 24 w 1/3

8 27 32

6 X 30

4 Y 28 -04

2 36 C 10

Edv n mipR 10oppomiag ayaBol aThv ayopd eivar 6, va umoAoyioTolv Ta ¢, X,
Y, w ,{ kKai yévov autd.

Znueiwon : H eAagTikdTnTa CATNONG £XEl UTOAOYIOTEl KABWC N TIPA
peTaPdAAeTar amé 6 oe 4 Kai n eAAOTIKOTNTA TPOGYOPAC KABWC n TipA
uerapdAAetar amé 12 oe 10.

To ayaBdé A civai oupmAnpwiartikd pe To ayaBé B kai umokatdorato Tou
ayaBoU I'. Or ayopég Twv TpIwv ayabuyv ppiokovrar o 1ooppotia. Na JeifeTe
He Th PonBeia Siaypappdrwy T1 Ba ouupei aTiG ayopéc Twy Tpiwy ayabuwy av
au€nBolv ol TtpoTIPACEIC Yid To ayaBd B.

H Tiun 1goppomiag Tou Aadiol kard Tnv Tpéxouaa mepiodo diapopPWONKe oTIC
600€ vo KIAG Kkai n moodThTa I10oppoTiac ota 20.000 kiAd. XTo onyceio
1ooppomtia¢c n eAaoTikotnTa {ATnOong  eivar -0,8 evib n eAaoTIKOTNTA
mpoogopdc eivar 0,5. Av empAnBei karwrarn TR 900 € TO KIAG
dnuoupyeital TAedvaapa ou ayopdletal oA6KANpo améd To Kpdroc. ZnTeita :
i. va uttoAovigeTe To TAedvAold auTo
ii. va umoAoyioTouv n emifdpuvon Tou KpaTikoU TpoUmoAoyiopoU Kai Td
¢00da Twv Tapaywywy (dev anaiteital didypappa)

H ayopd Tou ayaBou @ 1g0ppoTiei aTo ouvduaopéd (PE =600, QE =5000). O1
TIHEG TwY @’ VAWV Tou ayaBoU @ aufdvovradl kai auté €Xel WG ouvémeld Th
TapdAAnAn petardmion TG KaumOANG Tpooywopdc TPoC Ta TTAvw Kdi dploTEPd.
MeTd Tn peiwon Tng mpoawopdg N TIPA 1ooppoTiag au€avetar otic P'E =800
€.

Av yvwpiCeTe 6T n eAaoTikéThTA {AThONG avdpeaa ota dUo onpeia igoppoTtiag
gival ion pe -1,8. ZntoUvrar:
i H véa moodTnTd 100ppoTTiAG
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13.

14,

15,

16.

ii. AV HETA TNV [EiWON TG TIPOTYOPAS To KpdTo¢ eMEPAAE KaTwrarn Tipn
Pk =900€ kai o1 mapaywyoi mpooépepav 8000 xpnuatikég pHovadec.

Na umoAoyiaTei 11 Ba TAnpwoer To KPATOG OTOUG TapAywyoUC av dyopdoel
0An Tn TAgovalouoa TTapaywyn

O1 ouvaptiioeig {AThONG Kai mpoogopd¢ Tou ayaBoU X eival ypapmkée. H
ayopd Tou ayaBou X 1goppomei oTo péoo Thg euBeiac The {AThonC Kai
ouyKekpipéva oto onpeio E(PE=200, QE =2000). To kpdro¢ mapeppaiver aThv
ayopd tou ayaBol X empdAhovrag avistarn Tign PA = 100 € H emipohn
avwrarng TIPAg dnpioupyei athv ayopd éAAsippa  ico pe 2000 povdadec. Na
uTtoAoyioeTe To «KaméAo» ToU OnUIoUpyeiTal amd T emiPoAn TG aviTarng
TIUNC.

H e€iowan The TAThong Tou ayaBou K eivai :
Qo = 8000 -10P kKal Qs = 2000 + 10P

Na umoAoyioToUv n TIUA KAl N TTOGOTNTA 160ppoTTIAC .

Aivovrai o1 ouvapTigeig TAThong kai Tipoogopdc Qo = 40-P kat QS =P. Av n
¢ATnon auénBsi otaBepd 20 povddeg yia KGOe TR va PpeBoly :

H mogoaTidia peTaPoAn TWV OUVOAIKWY £063WY TWY TTdpaywywy

O1 mapaywyoi peyioTomoloOv Td ouVoAIKd é0oda Tpiv Kal WETd Thv alEnon Tne

{ATnong ;

Aivetar To didaypapud .

To M civat péoo TNC P“ 5
KapmoAne  {Athongc. Na D

ppeBolv o1  ediowoeic

{ATNang kar poapopdg 40 M

50 Q

148




17.

18.

19.

20.

21.

Aivovral o1 Tivakecg .

Zntolvrai :
P Q P Q i TTolo¢ mivakac avapéperar ortn
30 |40 8 36 (AThoN Kai To10¢ ATV TIpoopopd
110 |80 4 L ii. Na PpeBolv Ta ouvoAikd éooda

TWV Ttdpaywywyv
iii. AV n Tipoogopd peiwBei otaBepd 20 povadec oe KdBe TIUA , va
PpeBei n peTapoAn ota é0oda Twv Tapaywywy. Ta TeAikd £00dd siva HéyioTa
.av vai yiari; va vivel didypappa.

Aivetar o mivakag

THNEIA 5 & Qs | ZntoUvrai ,: '
A 50 ii. Na ppeBei n TipA mou
B 15 30 50 e€iooppomei  Ta  ouppépovra

Tapaywywyv , av yvwpileTe oOTI
yia Tn {Atnon n ETo§(AB)=-1,25, ka1 n QS amé 1o A oto B au€ndnke kard
150%.

iii. Av n poopopd peiwBdei otaBepd 10 povadec avd Tipn ,IWC TPETTEl vad
avridpdoouv ol karavaAwTég via va e€aopaligouv TipA 10oppoTriag Po = 12(n
KAion Tng KapumOAng {AThong dev aAAdler)

H ayopd evdog ayaBol 10oppottei aTo anpeio I, émou Po = 20 kai Qo= 160. Mia
P=25 maparnpeitar mAeévaopa mpoogopdc ico pe 60 Hovddeg , v yia P= 15 n
eAagTikéTNTA TIpooYopdg eival ion pe Tnv povdada(Ec =1). Na TpoodiopioToUV
01 oUvdpTAoEeIG TATNONG Kdl TPOaYopdc

H e€iowon Thrnong evéc ayaBol divetar amé Tov TUTO Qo =2000/P kai n
efiowon mpooypopdc Qs=30+2P.
i. Na ppeBei n TipA kar n ToagdTnTaA 100ppoTiag
ii. Na e€eTacBei av o1 mapaywyoi pe peiwon f atfnon TNG TPOCWYopdc
HTTopoUv va au§noouv Ta £00dd Toug

O1 ouvapTiioeig {RTnong kai mPoowopdg evég TPoidvTog eiva vpappikéc. OTav
N €1068npa Twy karavaAwTwy eivar 3.000 €, n TIPA Kai h ToddTNTA 100ppoTTidC
eivar 50 € ka1 350 kiAd avTioToixa. Av To €1063nua yiver 3.600 €, 10 véo
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